ĐÁP ÁN KIỂM TRA HK2 –KHỐI 11 XÃ HỘI – MÔN HOÁ HỌC
	CÂU 
	NỘI DUNG
	ĐIỂM

	Câu 1  (2đ)
	Viết đúng 4 ctct, gọi tên đúng
	0,25đx8

	Câu 2  (2đ)
	Dùng đúng thuốc thử, Viết đúng hiện tượng

Viết đúng 3 ptpu
	1,25 đ
0,25đx3

	Câu 3  (2đ)
	Đúng 4 ptpu
	0,5đ x4



	Câu 4  (2đ)
	Viết đúng  ptpu

Số mol CO2=0,24 mol

Số mol H2O=0,3mol

Ancol là C4H10O

mancol=0,06.74=4,44g
	0,5đ

0,25đ
0,25đ
0,5đ
0,5đ


	Câu 5  (2đ)
	Viết đúng  3ptpu

Số mol H2 =0,15 mol

Số mol kết tủa =19,86/331 = 0,06 mol

Khối lượng phenol=0,06.94 = 5,64 g

Khối lượng etanol= 0,24.46 = 11,04 g
	0,75đ

0,25đ
0,25đ
0,25đ
0,5đ



